

# 金杨社区公益基金会 2025 大事记（第四季）

## 2025 年 10 月-12 月大事记

- 1、一场以“健康耆年，食光至味”为主题的营养敬老行动在金杨社区温情开展。这场由中人口福利基金会与百事集团联合支持的活动，将社区老人、厨艺达人和爱心志愿者齐聚一堂，让寻常的厨房烟火，酿成了最动人的敬老风景。
- 2、11月9日下午，阳光正好，萌力满格。在金杨社区公益基金会的暖心护航下，我们共同创造了一个满是咕噜声、摇尾信号和欢笑的完美回忆。这次活动不仅是一场嘉年华，更是一次大型“面基”现场。现场还设有爱心领养区，救助人携小萌娃们主动自荐，现场找“爸妈”，吸引了不少人驻足流连。更有流浪动物管理共创营的志愿者向路人宣传社区 TNR 的必要性，为科学救助和管理开展现场交流活动。
- 3、为了激发社区治理活力，展示项目成效，11月21日，“社区有约‘雁阵’齐飞”赋能培力项目总结会圆满召开，街区、社区、居民区骨干达人等多元群体齐聚一堂，共同见证社区治理建设与发展。
- 4、12月2日上午，冬日的阳光洒满金杨文化广场。“大城有爱，善耀金杨” 2026 年金杨新村街道“慈善公益联合捐”活动，在这里静静铺开温暖画卷。义卖不是买卖，便民不止于服务，捐款也不只是

数字。它们都是纽带，连接起你和我，连接起心与心，让“慈善”二字从概念落地为触手可及的温度。

5、12月14日，金杨少年“友伴成长”计划社区家庭实践温情开展，以四大趣味环节聚焦情绪管理刚需，让家长和孩子在互动中解锁情绪密码、拉近心灵距离，争当“情绪管理大师”！

6、12月20日下午，“植物里的宇宙——儿童艺术疗愈工作坊”在上海复星艺术中心四层温馨开展。青少年在高级疗愈师圆大蜜老师的带领下，通过绘画与手工创作，开启了一场与自然对话、与内心相遇的艺术疗愈之旅。

7、即将步入青春期的孩子，难免被学业压力和同伴比较裹挟，常常陷入“我好像不够好”的自我怀疑中。如何帮孩子打破局限，看见自身的无限可能？12月21日，金杨少年“友伴成长”计划的社区家长们，用一场充满温度的亲子实践活动，给出了答案！历经一整年的沉淀，从春季行走阅读到秋季家长共学共创，参与了3场游戏化工作坊、2个月儿童社会情感能力线上共学的家长们，化身专业“引导者”，聚焦“自我效能感”培养，带社区家庭开启了一段亲子共成长的温暖旅程。

8、12月29日，上海浦东新区金杨社区公益基金会第三届理（监）事会第五次会议在金杨益天地会议室顺利召开。上海浦东新区金杨社区公益基金会理事及监事出席了本次会议，秘书处工作人员列席会议。